

NOVI GROBOVI



THOMAS RUSS

Včeraj zjutraj ob 10:45 uri je umrl dobro poznani Thomas Russ, star 74 let, ki je preje živel na Miller Ave. v Euclidu, zdaj pa pri hčeri Mrs. Josephine Wess na North Ridge, Route 20, Perry, O. Doma je bil iz Kukendorfa pri Kočevju, odkoder je prišel v Ameriko leta 1898. Bil je član društva Zavedni sosedje št. 158 SNPJ.

Tukaj zapušača dva sinova, Josephina in Edwarda, štiri hčere: Mrs. Josephine Wess, Mrs. Almina Petro, Mrs. Mamie Rayer in Mrs. Helen Branning, vnuke in sestro Mrs. Johano Shork v Geneva, O. Soproga Sophie je umrla leta 1934, sin Frank pa letos 25. januarja. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 8:15 uri iz pogrebnega zavoda August F. Svetek, 478 E. 152 St., v cerkev Marije Pomočnice na Neff Rd. ob 9. uri in nato v družinski grobnico na pokopališču Calvary. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto popoldne ob 1. uri.

FRANK KOROSEC

V četrtek je v zavodu Little Sisters of the Poor Institution umrl v starosti 77 let Frank Korošec, po domače Rakičan. V Ameriko je prišel iz Rakitne in sicer pred kakšnimi 50. leti. Predno se je podal v zavod Little Sisters je dolgo let živel pri družini Rozman na East 75 St. Pogreb oskrbuje A. Grdina and Sons na 1053 East 62 St. Podrobnosti bodo poročane prihodnjic.

Domače vesti

Poroka
Jutri se bosta poročila Miss Lillian Ivančič, hčerka Mr. in Mrs. Frank Ivančič iz 1241 E. 61 St., Mr. Philip Ribarich, sin Mrs. Anna Ribarich, 19418 Sylvia Ave. Nevesta je uposljena v uradu Enakopravnosti že več let. Mlademu paru čestitamo in mu želimo vse najboljše v zakonskem življenju!

Prišpevek
Pri podružnici št. 39 Sans sta Mr. in Mrs. Vincent in Rose Jurman darovala \$5 v spomin Andreja Bogataja. Odbor se ji na najlepše zahvaljuje.

Domača večerja
Jutri zvečer bodo servirali okusno domačo večerjo v Hribarjevi gostilni na 16701 Waterloo Rd. Pričetek serviranja bo ob sedmih. Igrala bo izvrstna godba za ples in zabava bo prijetna.

Redna seja
V soboto zvečer ob osmih se vrši redna seja podr. št. 5 SMZ v Slov. nar. domu na St. Clair Ave. Tajnik prosí vse člane, ki še niso plačali svojega asesment-a za leto 1949, da ga gotovo poravnajo na jutrišnji seji.

Yankovich na televiziji
Kakor se poroča, bo v nedeljo popoldne med 2:30 in 3. uro nastopil Frankie Yankovich s svojim orkestrom na televizijski postaji WEWS. Pričakuje se, da bo potem redno nastopal na televiziji.

Trpke debate v italijanskem parlamentu so se končale s splošnim pretepom poslancev

RIM, 14. feb. — Italijanska poslanska zbornica je danes sicer odobrila zaupnico krščansko-demokratskemu premierju Alcide de Gasperiju, toda v teku debat je prišlo do fizičnega spopada med levičarskimi in desničarskimi poslanci.

Zaupnica de Gasperiju je bila odglasovana s 314 glasovi, proti pa je bilo oddanih 159 glasov.

Fizične spopade je izzval sam de Gasperi, ko je podal poročilo o krvavih nemirih v Modeni, ko je policija 9. januarja ustrelila šest delavcev. De Gasperi je izjavil, da so komunisti mobilizirali na tisoče ljudi, ki niso imeli nobene zveze z delavskim vprašanjem, da bi pokazali svojo poč. Med njimi je bilo tudi precej takšnih, ki so nedavno bili izpuščeni iz zaporov.

Komunistični voditelj, Palmiro Togliatti, ki je navadno vedno miren in potrpežljiv, je na te opazke De Gasperija planil na noge, udaril s pestjo po mihi in zahteval, naj de Gasperi preneha žaliti italijanske delavce. Togliattiju so se pridružili tudi drugi komunistični in socialistični poslanci, ki so grozili, da bodo ministrskega predsednika fizično napadli.

Ko so se razburjeni poslanci nekoliko pomirili, je de Gasperi nadaljeval z govorom. Toda takoj v začetku je ponovno napadel delavske demonstracije in izjavil, da bi se moralo oddati spoštovanje tudi onim karabinerjem in policajem, ki so bili ubiti, ko je policija skušala s silo razgnati delavce.

Do novih viharnih protestov pa je prišlo, ko je omenil shod italijanskih komunističnih in socialističnih poslancev in senatorjev, ki so prišli v Modeno na pogreb žrtvam policijskega terorja. Izjavil je, da je to bila "parlamentarna parada".

Užaljeni levičarski poslanci so ponovno protestirali, toda de Gasperi se ni zmenil za proteste. Nato je h govorniškemu odru planil komunistični poslanec di Mauro, ki je grozil de Gasperiju s pestjo. Za njim so se dvignili tudi ostali levičarski poslanci, ki so grozili, da bodo napadli navzoče ministre. Toda krščansko-demokratski poslanci so se jim zoperstavili, nakar je sledil splošen pretep. Mnogi poslanci so bili lažje ranjeni in so jih morali pozneje obežati. Komunistični voditelj Togliatti ni sodeloval pri napadu, toda viharno je protestiral ves čas, ko je de Gasperi skušal zvrniti odgovornost za nemire v Modeni na delavce.

Po končanem pretepu in ko je ponovno bil vpostavljen red, je predsednik parlamenta predlagal, da se poslanka Maura izobči iz parlamenta, ker da je povzročil nemire. Toda Mauro je odgovoril, da je le odgovoril na izzivanja de Gasperija, ki je "užalil v Modeni ubite delavce in celotno italijansko ljudstvo."

KOMUNISTI NIMAJO PRAVICO GLASOVANJA

PARANA, Argentina, 14. feb. — Volilni tribunal je danes odločil, da komunisti kot člani "mednarodne skupine, ki uboga tuje ukaze," nimajo pravico glasovati ob priliki provincijskih volitev v Entre Riosu.

Protipostavno je prišlo v Ameriko 30,000 beguncev

WASHINGTON, 16. feb. — Šef Immigration Service Mission Almanza Tripp je danes izjavil, da je protipostavnim potom prišlo v Zedinjene države okrog 30,000 razmeščenih oseb (beguncev). Ti begunci so prišli večinoma s ponarejenimi dokumenti.

Doslej se je v Ameriko naselilo v okviru zakona za begunce 135,000 beguncev. Kongresu pa je predložena predloga, da se to število zviša.

Na pričanju pred senatnim pravnim odborom je Tripp izjavil, da se je največ sleparij izvršilo potom znižanja datuma 22. decembra 1945. Soglasno z zakonom so v deželo prepuščeni le oni begunci, ki so se v taboriščih Evrope nahajali pred tem datumom. Toda kot pravi Tripp, mnogi begunci so prišli po tem datumu in so ponaredili svoje dokumente.

Francoska vlada zatira stavke

PARIZ, 16. feb. — Francoska vlada premijerja Bidaulta je danes dala navodila policijskim uradnikom, naj neusmiljeno zatirajo vse poskuse komunistov, da bi potom stavk paralizirali deželo.

V okrožnicah je poudarjeno, da vlada upravičeno pričakuje, da bodo komunisti skušali "demobilizirati deželo potom stavk in sabotaže." Ukaz o policijski akciji proti komunistom je v glavnem v zvezi z akcijami komunistov v pristaniščih in železniških mestih. Komunisti si prizadevajo, da bi onemogočili iztovor orožja v okviru Atlantskega pakta in obenem, da se ne bi orožje tvorilo na ladje ter ga pošiljalo na Indokajtsko za zatiranje revolte tamkajšnjega ljudstva proti francoskim kolonialnim gospodarjem.

Stavke delavcev so bile posebno učinkovite zadnji teden, ko je skoro cela severna Francija bila brez elektrike in plina.

Da so stavke učinkovite, je najboljši dokaz dejstvo, da je morala francoska vlada imeti izredno nujnostno sejo, na kateri se je razmotrivalo o tem vprašanju.

POLJSKA OBSODILA FRANCOSKA VOHUNA

PARIZ, 15. feb. — Poljska sodnija v Szecezinu je danes obsodila na zaporne kazne dva francoska konzularna uradnika, ki sta se na Poljskem ukvarjala z vohunstvom. Uradnik Andre Simon Robineau je bil obsojen na 12 let ječe, njegov pomočnik Gaston Drouet pa na 10 let. Robineau je hotel zbežati iz Poljske, toda poljske oblasti so ga 18. novembra aretirale na letališču. Na zaslišanju je priznal, da se je ukvarjal z vohunstvom.

PREMOGARJI DOBILI BREZPLAČNO KOSILO

MOUNDSVILLE, W. Va., 15. feb. — Lastnica restavracije v bližini premogovnika Alexander, Mrs. Martha Mitchell, je danes povabila vse premogarje in njihove družine, naj prihajajo v njen restavrant na brezplačno kosilo in večerjo. Vključeno je v premogovniku vposlenih 450 majnerjev.

Medtem pa je lokal 6271 UMW začel zbirati hrano in prostovoljne prispevke za potrebne družine premogarjev.

Truman bo v ponedeljek objavil stanje upora, če premogarji ne bodo ubogali nov sodnijski ukaz

Bridges meni, da komunisti morajo biti zelo pogumni

SAN FRANCISCO, 14. feb. — Predsednik International Longshoremen's and Warehousemen's unije Harry Bridges je danes na križnem izpraševanju izjavil, da ni imel "dovolj poguma, da bi bil komunist."

Bridges se zagovarja zaradi krive prisega. Soglasno z obtožnico je leta 1945, ko je postal naturalizirani ameriški državljan, bil član komunistične stranke, toda je to zanikal. Če bo spoznan za krivega, ga bodo verjetno deportirali v rojstno domovino — v Avstralijo.

Vprašanje "poguma komunistov" je prišlo v teku tridnevnih križnih izpraševanj, ko je državni tožilec F. Joseph Donohue omenil nekoga člana United Automobile Workers unije, Lewisa Michenersa, in vprašal Bridgesa, če je vedel, da je omenjeni komunist. Bridges je izjavil, da mu to ni bilo znano. Povedal je, da kakor je videti "je potrebno precej poguma, da bi nekdo bil član komunistične stranke."

NACIST SE BORI PROTI DEPORTACIJI

HOUGHTON, Mich., 16. feb. — Edward V. Sittler, ki je za čas vojne širil iz Berlina nacistično propagando, je danes začel zbirati denar, da bi se zoperstavil ukazu o deportaciji.

Sittler je bil šele lani odslovljen kot profesor na michiganskem kolegiju, čeprav je bilo znano, da je vnet nacist. Ima dva otroka, toda je brez denarnih sredstev. Imigracijski urad je včeraj sklenil, da se ga deportira v Nemčijo, toda Sittler bi rad ostal v Ameriki.

Zlati jubilej

Dne 13. februarja sta Mr. in Mrs. Anton Kozel, ki bivata na R. D. 3, (Box 234) v Uniontown, Pa., obhajala 50-letnico njiju srečnega zakonskega življenja. Slavljenca sta bila poročena pred 50 leti v cerkvi sv. Janeza v Scottdale, Pa. Ob priliki tega zlatega jubileja pa so štirje sinovi in tri hčere darovali za slavnostno mašo v cerkvi sv. Cirila in Metoda. Sorodniki in prijatelji izrekajo slavljenca iskrene čestitke k temu dogodku ter jima želijo vse najboljše, da bi dočakala diamantni jubilej v zdravju, sreči in zadovoljstvu.

Telefonske spremembe bodo 4. marca

Z dne 4. marca bo Ohio Bell Co. spremenila številke kakšnih 400,000 naročnikov. V novih knjigah bodo k starim številkam pristavljene nove. Na primer številka CHerry 1380 bo s tem dnem postala CHerry 1-1380, BOulevard 1380 bo postala BOulevard 1-1380 itd. Od naročnikov se zahteva, da uničijo svoje telefonske knjige po 4. marcu, ko bodo spremembe postale veljavne. Nove knjige se do tega datuma ne bodo rabile.

WASHINGTON, 16. feb. — Predsednik Truman je praviljen, da v ponedeljek objavi "stanje upora proti vladi," če se premogarji ne bodo odzvali novemu sodnijskemu ukazu in se vrnili na delo.

Truman se je odločil na nov korak, ker po zagotovitvi vladnih krogov se bodo zaloge premoga do ponedeljka zelo znižale. Pričakuje se, da bo v deželi le za dva ali pa tri dni premoga, če premogarji ne bodo obnovili delo.

Drastično akcijo proti premogarjem so pripravili Trumanovi svetovalci. Predsednik bo od sodnije zahteval, naj se enkrat prepriča premogarje, da se morajo vrniti na delo, ker da jih v nasprotnem slučaju čaka sodnijski postopek radi preziranja sodnijskega ukaza v okviru Taft-Hartleyevega zakona.

Če se kljub temu premogarji ne bodo vrnili na delo, bo vlada verjetno zasegla premogovnike. Predsednik lahko to stori na podlagi obstoječih zakonov, lahko pa tudi zahteva izredno pooblastilo kongresa, ki bi ga dobil v dveh urah.

Pred ponedeljkom se bo vložilo zadnje napore za doseg po-ravnave v sporu med UMW unijo in lastniki premogovnikov.

Objava "stanja upora proti vladi," pomeni, da bo vlada ukazala Obrambenemu oddelku, naj v premogovno področje pošlje čete, ki bodo kopale premog.

Bančni uradnik je več kot 27 let kradel denar

JACKSON, O., 16. feb. — Policija je danes aretirala bančnega blagajnika Milesa Damona Growsa, ki je First National banki kradel denar več kot 27 let. Vključno je Grows oškodoval banko za \$102,000.

Bančni uradnik je bil vposlen pri omenjeni banki 30 let. Star je 50 let in je bil zelo aktiven pri raznih cerkvenih in civilnih zadevah.

Poneverbe so zasledili, ko je banka spremenila sistem knjigovodstva. Grows je večše prekrival tatvine skozi dolga leta, ker je ponarejal knjige.

Aretacija bančnega uradnika je vzbudila veliko presenečenje v mestu, ki ima okrog 7,000 prebivalcev. Vsi so Growsa poznali v sv. Cirila in Metoda. Sorodniki in prijatelji izrekajo slavljenca iskrene čestitke k temu dogodku ter jima želijo vse najboljše, da bi dočakala diamantni jubilej v zdravju, sreči in zadovoljstvu.

Grows je aretacijo sprejel mirno. Ko so ga odpeljali v ječo, je v celici takoj začel igrati karte s svojimi so-jetniki. Izjavil je, da s svojo plačo v znesku \$3,000 letno ni mogel shajati, posebno pa od leta 1923, ko mu je žena rodila prvega sina.

AMBASADOR JUGOSLAVIJE ZADRŽAN V ROMUNJI

BEOGRAD, 16. feb. — Jugoslovska vlada je danes obtožila Romunijo, da je s silo zadržala njenega ambasadorja v Bukarešti Radosa Jovanovića, ki se je hotel vrniti v Jugoslavijo.

Iz življenja naših ljudi po Ameriki

E. Palestine, O. — Dne 9. februarja je bil v avtni koliziji ubit Izidor T. Kozick, član SNPJ, star 31 let, rojen v E. Palestine. Uposlen je bil 10 let kot voznik troka pri Kenmar Mfg. Co. Do nesreče je prišlo pri Lisbonu, O. Voznik, ki je vozil nasproti, se je s tako silo zaletel v njegov trok, da je bil na mestu mrtev. Tukaj zapušača žena Helen, tri majhne hčerke in brata Victorja, v Californiji pa mater, brata Johna in sestro Mary. Bil je dober član in vedno vesel.

West Newton, Pa. — Po kratki bolezni je umrla pretekli teden Margaret Skrjanc, stara 29 let, rojena tukaj. Zapušača starše, tri brate in dve sestri. Oče je doma iz Šmarce pri Kamniku na Gorenjskem p. d. Matevžov Johan. Pred šestimi meseci se je vrnil iz Clevelanda, kjer je delala v restavraciji.

Uniontown, Pa. — Joseph A. Vulicevich, blagajnik društva št. 326 SNPJ, se je 2. februarja podal v bolnišnico, kjer se je moral podvreči operaciji. Prijatelji ga lahko obiščejo.

Biwabik, Minn. — Dne 22. januarja je po dolgi in mučni bolezni umrl Mr. Delak, star 71 let. Bil je kovač in je delal 27 let pri Biwabik odprtem rudniku. Pred petimi leti ga je zadel prvič kap, pozneje pa še večkrat in pet tednov pred smrtjo ga je popolnoma ohromelo. Zadnje tri dni je bil v globoki nezavesti. Stregla mu je doma soproga Mary. Razen nje zapušača tri sinove, dve hčeri, pet vnučkov, dve sestri v Ameriki, v starem kraju pa sestro, upoko-

(Dalje na 2. strani)

KRASEN MOZ

ST. LOUIS, 16. feb. — Mrs. Lois White je danes zaprosila policijo, naj skuša najti nekoga "krasnega moškega", ki ga je srečala na vlaku. "Krasen mož" jo je odpeljal v neko "krasno nočno kavarno." Ko pa jo je spremljal domov, je Mrs. White ugotovila, da ji je krasni moški ukradel ročno torbico s \$150.

IGRA "VOLKODLAKI" V SDD NA WATERLOO RD.

V nedeljo 19. februarja bo dramsko društvo Anton Verovšek vprizorilo na odru Slovenskega delavskega doma na Waterloo Rd. krasno socialno dramo v teh dejanih Volkodlaki. Dramo je spisal A. Remec. Pričetek igre bo točno ob 3.30.

Po igri se bo vršil ples v obih dvoranah. Občinstvo je vabljen na obilno udeležbo.

"ENAKOPRAVNOST" Po 22 letih na obisku v rojstni domovini

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
 6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
 HENDERSON 5311-12
 Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)
 By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
 (Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):
 For One Year—(Za eno leto) \$8.50
 For Six Months—(Za šest mesecev) 5.00
 For Three Months—(Za tri mesece) 3.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
 For One Year—(Za eno leto) \$10.00
 For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00
 For Three Months—(Za tri mesece) 3.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.



KAJ MISLIJO O MARSHALLOVEM PLANU?

Takozvani Marshallov plan je bil idealno predstavljen ameriški javnosti kot nesebična podpora Zedinjenih držav, da se pomaga "pri obnovi in vojni razdejanim evropskim državam." Ameriške davkoplačevalce stane ta plan okrog 5 milijard dolarjev letno in se ga vključuje v del stroškov za "pobijanje komunistične nevarnosti," za katere namene gre več kot polovica skupnega ameriškega budžeta.

Kaj je ta plan? V Sovjetski zvezi in deželah novih ljudskih demokratičev vzhodne Evrope pravijo, da se potom njega želijo ameriški kapitalisti polastiti kontrole nad ekonomijo zapadnih evropskih držav. Po njihovem mnenju je ta plan le del vojnih priprav. Z druge strani pa opravičujejo na zapadu ta plan kot nesebično prizadevanje Zedinjenih držav, da bi se zapadno Evropo postavilo na "lastne noge." S tem priznavajo, da je cilj Marshallovega načrta "pobijanje komunistične nevarnosti," ker da komunizem žanje svoje največje uspehe prav v deželah, ki svojim državljanom ne nudijo ekonomske varnosti.

Na osnovi podatkov, ki jih je v New Yorku objavil Sam Dawson, imajo o Marshallovem planu svoje mnenje Evropejci, svoje pa Američani. Ta mnenja so bila objavljena s tendenco, da bi bila nepristranska.

Soglasno s podatki evropska ljudstva mislijo o Marshallovem načrtu sledeče:

1. Marshallov načrt se je rodil vsled potrebe, da se odstrani velik višek ameriških poljedelskih in industrijskih proizvodov; njegov pravi cilj je bil, da se ozdravi Ameriko njenih političnih in ekonomskih preglavic.

2. Ko bodo enkrat rešeni evropski ekonomski problemi, Amerika ne bo dovolila evropski uvoz blaga, ki bi tekmoval z ameriškiimi surplusnimi pridelki; kljub vsem lepim besedam, ameriški businessmen v resnici ne želijo, da bi se zamašilo trgovinsko vrzel med ameriškim izvozom in uvozom.

3. Amerika bo izobčila evropske businessmene iz svojih trgov.

4. Evropejci pavijo, da ameriška carina in "red tape" onemogočajo uvoz; trdijo, da bi se z znižanjem carine za 50 odstotkov omogočilo uvoz evropskih izdelkov v Zedinjene države v vrednosti \$1,500,000,000, kar bi pomagalo, da se zamaši trgovinsko vrzel.

5. Marshallov načrt je izključno le orodje v mrzli vojni in se ga bo ohranilo v eni ali pa drugi obliki, tako dolgo dokler bo Rusija grozila, da bo stopila v zapadno Evropo. Soglasno z objavljenim poročilom pa imajo na splošno Američani drugačno mnenje o Marshallovem načrtu. To mnenje pa je:

1. Evropa si ne pomaga dovolj, ne želi naučiti nove industrijske metode in ne skuša zvedeti, kako bi lahko tekmovala na ameriških trgih.

2. Evropa se manj zanima za industrijsko orodje za razvoj svojih industrij, kot za produkcijo blaga za odjemalce.

3. Evropejci izkoriščajo Marshallov načrt, da bi podprli svoje domače ekonomije, ki izkoriščajo sistem dveh cen, da bi zavojevale svetovne trge s prodajanjem izdelkov, ki so bolj poceni kot so ameriški.

4. Evropa se bolj zanima, da bi od Zedinjenih držav prevzela svetovne trge, kot pa zamašila trgovinsko vrzel z Zedinjenimi državami, ali pa rešila vprašanje pomanjkanja dolarjev z drugimi sredstvi kot je nudenje uslug drugi strani.

5. Ameriški izvoz pada; Evropa postavlja ovire ameriškemu blagu. Ameriške družbe, kot so oljne družbe, so izobčene iz šterlinskih področij, medtem ko Marshallov načrt gradi angleške oljne rafinerije.

6. Evropski produkti, izdelani potom cenene delovne sile in znižane vrednosti njihovega denarja, bodo kmalu poplavalili ameriške trge in uničevali ameriško industrijo, kakor je to na primer z industrijo ur ali pa s tekstilno industrijo.

JAPONCI OBISKALI GLAVNO MESTO

WASHINGTON, 15. feb. — V Washington je danes prišlo 39 Japoncev, ki "proučujejo" delo-

vanje ameriške demokracije. Med Japonci je 14 članov parlamenta, ostali pa so učitelji in profesorji. Slednji bodo ostali v Zedinjenih državah 60 do 80 dni.

Milan Medvešek

4.
 Bil sem v živahnem pogovoru v čakalnici hotela Balkan, ko je vstopil mlad podpolkovnik v uniformi Titove garde, premeril z očesom našo skupino, nakar so se njegove oči ustavile na meni. Napol sem se dvignil s sedeža — nisem bil gotov ali je brat Dolfi ali ne. Stopil je korak naprej in dejal negotovo: "Milan?..."

"Dolfi!" Krepko sva si stisnila roke. Ko sem šel v tujino, je bil še majhen fantalin in ne bi ga več spoznal, če bi ga srečal na ulici. Da je on moj pravi brat, sem takoj vedel, ko sem opazil brazgotino na njegovem nosu, na katero sem v tujini že čisto pozabil. To brazgotino je dobil, ko je bil star tri ali štiri leta, a smo ga starejši bratje peljali v šajtergi, nato pa ga po nesreči zvrnil iz nje. Padel je staro kastrolo in si presekal nos.

Citatelji mi naj oprostite, ker opisujem svoje sorodnike. Na tega fanta, kateri je sedmi sin v naši veliki družini, smo namreč vsi ponosni. Leta 1941, ko je bila Jugoslavija napadena, je skonečal zdravniške študije, nato iz Beograda pribežal v Novo mesto, pričel tam organizirati partizane, nato pa pobegnil v hosto in postal eden izmed prvih partizanskih zdravnikov v Sloveniji. Njegovo partizansko ime je bilo dr. Šumski in pod tem imenom ga poznaajo vse povsod. Nekoč so v Gorjancih ustaši vdrli v njegovo bolnišnico in poklali skoro ves njegov štab in bolnike. O njemu mi je veliko pripovedoval tudi pisatelj Tone Seliskar. Danes ima zelo odgovorno službo v novi Jugoslaviji, na prsih pa nosi odlikovanje "spomenico", katere pove, da je bil partizan že leta 1941.

Dolfi me je odpeljal na svoje stanovanje v Dedinje. Tam me je čakalo veliko presenečenje. Isti dan je prav slučajno dospel iz Makedonije moj drugi brat Mirko, kjer je bil po nekkih poslih. Vračal se je v Ljubljano, kjer je poslovodja neke zadruge, na poti se je ustavil pri Dolfitu. Tudi z Mirkom je bilo ganljivo srečanje. "Kako debel glas imaš!" je vzkljnil, nato pa ugotovil, da se nisem dosti spremenil po 22 letih...

Prisrčno sem se pozdravil tudi z Dolfitovo ženo Gizelo, njegovo materjo in otroki. Večer je bil kratek. Veliko smo govorili o naši veliki družini, o očetu in materi in o svojih doživljajih. Res, velika družina! Danes pa smo vsi raztreseni po širnem svetu, tako da mati in oče sama samevata v Zabji vasi pri Novem mestu. Za sedaj dovolj o Medveškovi družini, a to pisanje ne bi bilo popolno, če se ne bi znova vrnil k njej in spregovoril nekaj besed o očetu in materi, kakor tudi o ostalih bratih in sestri. Sedaj pa se naj vrnem zopet v Beograd, ker je vsekakor potrebno, da si ga še malo ogledamo.

Prespal sem prvo noč v Jugoslaviji, in sicer v že imenovanem hotelu Balkanu, kateri je na glavni ulici Teraziji. Ob petih ali je bilo pol šestih, me je prebudilo glasno petje, ki je odmevalo po Teraziji in predrlo v hotelsko sobo. Kaj je to? Hitro sem skočil s postelje in pogledal skozi okno. Zgledal sem brigado mladih prostovoljcev, katere je na vse zgodaj s pesmijo korakala na delo.

Pesem je razodevala, da so to mladi graditelji nove Jugoslavije, v katerih je polno idealizma in vere v boljšo bodočnost. Pozneje sem ugotovil, da se vsi elementi sicer ne vključujejo s tako navdušenostjo v prostovoljno delo, toda med mladino je mnogo prostovoljcev, a

tudi marsikdo med starejšimi. Na drugi strani pa je tudi resnica, da gre marsikdo na prostovoljno delo pod pritiskom organizacij in oblasti.

Mladinska delovna brigada je odkorakala najbrže v novi Beograd, kmalu nato pa se je pričela vsipavati na Terazijo množica iz vseh ulic ter v hitrem tempu prečila ulice. Beograjski prebivalci so bili pokonci in hiteli na delo. Terazija je zgledala kakor veliko mravljišče. Pjavili so se tudi avtomobili, kateri pa kar nenehno hupajo s hupami. V Beogradu in ostali Jugoslaviji je primeroma majhno število avtomobilov, toda če poslušas njih robenje, bi mislil, da jih je na stotisoče.

Opazil sem, da soferji vozijo veliko bolj brezobzirno kot vozimo Američani. Na pešča gledajo od zgoraj doli in menda mislijo, da je vsa njihova dolžnost čim številnejše hupanje. Neki avtomobilist bi kmalu podrl rojaka Divjaka iz Kanade. Prečila sva cestno pred glavno beograjsko pošto. Če bi ga ne bil hitro potegnul na stran, se bi znašel pod avtom.

V Jugoslaviji se vidijo avtomobili raznih znamk, med njimi tudi ameriške, kateri po eleganci nadkriljujejo vse ostale. Seveda ameriških avtov ni veliko, ker niso dovolj ekonomični za jugoslovanske razmere. Nezaodvoljniji očitaajo, da se vladni predstavniki vozijo v lepih avtomobilih, v resnici pa je avtomobilov malo za ogromen državni aparat in nemalokrat se zgodi, da mora vladni funkcionar po važnih opravkih, a nima na razpolago avtomobila. Kako bi prav prišli Jugoslaviji tisoči avtomobilov, ki so jih Američani zavrgli!

Kakor je Beograd živ v ranih urah in skozi ves dan, tako je mrtev po enajsti uri ponoči. Ob tej uri morajo zapreti vrata skoro vse kavarn in gostilne. Ta odredba je bila vzpostavljena zato, da gredo ljudje zgodaj k počitku, tako da so drugi dan sveži na delo. Tako postava vsekakor ne more biti priljubljena za kronične ponočnjake, da je koristila za ljudi in državo. Ponoči niso gospodarji ulic krokarji, pač pa pometaji, kateri menda operejo ulice vsako noč. (Dalje prihodnjic)

Urednikova pošta

Podr. št. 5 SMZ

Cleveland, Ohio. — V mojem zadnjem poročilu, se mi je pripetila neljuba pomota, katero želim sedaj popraviti.

Pri odboru za letošnje leto sem pozabil zapisati ime naše ga zapisnikarja, ki je Frank Kuhar. Obžalujem, Frank, in upam, da mi oprostiš.

Naša prihodnja seja bo jutri, 18. februarja. Upam, da boste prišli vsi člani, da boste plačali svoj asmesent in da prinesete dobre nasvete.

Tony Petkovšek je šel zopet

malo na solnce v Florido (lucky guy). Če boš, Tony, že doma za soboto, pridi na sejo, da nam boš kaj lepega povedal o svojih počitnicah.

Naša želja je tudi, da bo imel Frank Cesnik kmalu popolnoma zdravo nogo, da bo bolj vesel. Drugih novic za enkrat ni, torej vas vse najlepše pozdravljam in na svidenje na seji.

Louis Erste.

Novice iz Floride

NEWSMYRNA Beach, Fla.— Prišli smo v to lepo sončno deželo Florido, kjer se veselimo vse lepote narave, ki jo tu najdemo. Tu je pravi kotiček za zabavo in počitek, kjer se otrešete vsakdanjih skrbi. Ravno sedaj so v polnem cvetju oranže, grapefruit in tanžerine. Vse naokoli nas spominja na spomlad, ko pri nas v Clevelandu začne cveteti. Tu zdaj ljudje že orjejo polja, ampak ne tako kot v Ohiju, ampak orjejo s voli, kar se vidi takim, ki niso tega vajeni, nekam smešno ko kmet vodi vole po polju. Vzeli smo več slik iz teh pokrajin, katere bomo pokazali našim prijateljem in znancem ko se vrnemo v Cleveland.

Še vedno je mnogo takih, ki mislijo, da je samo Cleveland mesto, kjer se da živeti, ampak tu v Floridi je prijetno. Že veliko naših Slovencev tu prebiva in vidi se jih v mnogih krajih. Veliko obiskovalcev prihaja semkaj zlasti sedaj, ko je zima po severu.

Mi se nahajamo pri poznani družini Mr. in Mrs. Cerne, ki sta svoječaso živela v Euclidu, ter sta zelo prijazna in postrežljiva gostitelja. V njihju družbi ni nikomur dolgčas.

Obiskali bomo tudi tukajšnji Slovenski dom v Samsuli, kjer veselo prepevajo in kar bos plešejo polke in valčke. Torej, pozdravljeni vsi skupaj, in kot rečeno, ob povratku v am bomo pokazali naše filme.

Tony in Christine Kebe.

Vabilo na pustno zabavo

Cleveland, Ohio.—Kakor vsako leto, bomo tudi letos člani Istarsko primorskega kluba priredili lepo pustno zabavo v nedeljo, 19. februarja v Hrvatskem narodnem domu na 6314 St. Clair Ave. Program se bo pričel ob 3. uri popoldne.

Naš vsposed bo nekako tak: na harmoniko bosta svirala George Hunjadi in Rudy Ujčić, peli bosta Anna Hunjadi in Mary Ujčić, v duetu pa Danica Lukšič in Ana Perenčević od zbora "Slavulj" in Josephine Turk ter Tony Perušek od pevškega zbora "Zarja" (v duetu). Pozdravni govor bo imel poznani Primorec ter gl. predsednik HBZ iz Pittsburgha, Mr. Vjekoslav Mandić. Po kratkem odmoru pa se poda šaloigra "Veselo rodjendan" (Veseli rojstni dan).

Po končanem programu se

razvije prijetna domača zabava s plesom, za katerega bo igrala izvrstna godba Rudy Ujčić in Joe Gladin ter tamburaški zbor "Balkan" pod vodstvom Ivana Vidaka. Serviralo se bo okusno večerjo, potico, krofe, klobase in vsakovrstne druge dobrote in pijačo.

Prijazno vabimo naše brate Slovence, da se nam pridružite na tej proslavi, kjer bo obilo zabave in razvedrila za vse.

Odbor.

IZ ŽIVLJENJA NAŠIH LJUDI PO AMERIKI

(Nadaljevanje s 1. strani)

jeno učiteljico in brata upokojenega višjega častnika.

Pueblo, Colo.—Tukaj je umrl Mark Stepan. Bolan je bil mesec dni. V Pueblo je prišel pred 57 leti. Zapušča soprogo Frances, sina Marka Jr. in tri poročene hčere. Spadal je h KSKJ in CFU. — Nadalje je umrl John Heglar, farmar. Zapušča ženo Rose, hčerko in štiri sinove; dva sta v Pueblu, dva pa v Denverju, Colo.

Slovenski radio program oddajajo vsako nedeljo od ene do dveh pop. na postaji KGHP.

— Zadnji teden je bil velik požar v Colorado Springs. Huda sapa je šla čez 70 milj na uro. V vojaškem taborišču Camp Carlson je škoda \$3,350,000. Popolnoma je zgorelo 92 poslopj, 17 pa je poškodovanih. Osem vojakov je zgorelo, veliko pa je opečenih. Od več strani so šli pomagat. Tisti večer so pripeljali v Pueblo 500 žensk in otrok. Na Broadmoru je bil odprt največji hotel, da so delili hrano. Ogenj so gasili štiri dni. Tudi v našem mestu Pueblo je sapa naredila precej škode. Pobila je šipe — največ po trgovinah — in odnesla strehe in drugo.

Joliet, Ill. — Prejšnjo nedeljo je bila letna ali farna seja pri Sv. Jožefu. Odobrenih je bilo dosti stvari, ki so v programu za to leto. Nameravajo urediti zvonove na elektriko, da bodo avtomatično zvonili ob določenih urah. V orglje bodo pridali zvončke cevi (Chimes). Dalje so v načrtu poprava v sestrski hiši, zvočniki po šolskih sobah — na ta način bo govor iz centrale slišati po vseh sobah obenem, zidanje garaže

HIŠE NAPRODAJ

Blizu Euclid Beacha—7 sobni bungalov; 4 spalnice. Garaža za 2 avta.
 Moderna hiša za 2 družini; 5 in 3 sob. Garaža za 2 avta.
 Blizu E. 185 St.—6 sobni bungalov; 3 spalnice, garaža za 2 avta.
 Hiša s 6 sobami. Fornez na plani.
 Nov zidan bungalov s 5 sobami, 3 spalnice, fornez na plani, rekreacijska soba.
 Blizu Richmond Rd., lota 100x200 —\$1,150.
 Vse te hiše so dobro zgrajene in se nahajajo v lepih krajih.
 Za podrobnosti pokličite
J. KNIFIC
 820 E. 185 St.
 KE 0288 IV 7540

Dramsko društvo "Anton Verovšek"

VPRIZORI

"VOLKODLAKI"

(Socijalna drama v treh dejanjih—spisal A. Remeč)

V NEDELJO, 19. FEBRUARJA 1950

na odru Slovenskega delavskega doma

Pričetek točno ob 3:30 uri popoldne

O S E B E :

ANNA SERŠENOVA, mlada poštarica	Frances Godnjavec
META, njena mati	Eva Coff
PETERČEK, Aničin sin	Dale E. Racič
IVAN POLJANEC, Aničin zaročenec—visokošolec—partizan	Frank Kokal
MARTIN KOPŠE, star kmet—Seršenov sosed	Andy Božić
FRIC ZAJSEK, okupatorski župan in Hajmatsbunda vodja	Joe Godec
TIPKARICA v občinskem uradu	Mary Božić
I. GESTAPO	Vincent Coff
II. GESTAPO	Frank Završnik
PARTIZANI IN PEVCI	"kvartet zbora Jadran"
in John Sortz, Frank Vidrič, Steve Barton, Andy Turkman	

Igrovodja: JOE GODEC Sepetalec: TONY DOLINAR
 Maskeri: LOUIS KAFERLE

Oskrbniki odra: John Sortz, Frank Vidrič, Steve Barton
 Oskrbnica kostumov: Mrs. Louise Zabukovec
 Rediteljice: članice zbora Jadran

(Vsa dejanja se vrše v vasi predmestja Pluj na spodnjem štajerskem—leta 1941—za časa nemške okupacije.)

I. dejanje—v Seršenovi družinski sobi.
 II. dejanje—v istih prostorih.
 III. dejanje—v istih prostorih; hišo Seršenovo so zaplenili Nemci ter isto preuredili v županski urad.

(P. S.—Na željo avtorja se vloge Gestapo igrajo v nemščini poradi boljšega efekta.)

VSTOPNINA 75c

PO IGRI PLES V OBEH DVORANAH

Igrajo v avditoriju John Pecon orkestra, v spodnji dvorani pa Richie Vadnal orkester

DOHODNINSKI DAVEK

Letos, če ste 65 let stari ali pa če ste popolnoma slepi, ste upravičeni do odbitka \$1200 pri vašemu dohodninskemu davku, namesto do samo \$600.

Ce imate biznes ali pa če imate posestvo, ki vam prinaša dohodek, gotovo prinesite s seboj seznam dohodkov in stroškov. Prinesite tudi vaše račune za zdravnika, zobozdravnika in bolnišnico.

Ce delate za koga drugega, sigurno prinesite s seboj listek Form W-2 in prazne liste, ki ste jih prejeli od davčnega urada.

Vam v korist bo, da se poslužite zanesljive in dolgo obstoječe pisarne. Nahajamo se na St. Clair Ave. zadnjih 25 let.

Tekom februarja in marca, bo naš urad odprt od 9. zj. do 7. zv.

Mihaljevich Bros. Co.

6424 St. Clair Avenue

HE 6152

News Around Slov. Society Home on Recher Avenue

At the annual stockholders meeting of the Slovenian Society Home on Recher Avenue, Euclid, Ohio, held January 29, 1950, the following directors were elected: George Nagode, Frank Zagar, Stan Pluth, Theodore Kircher, Jr., Andy Ogrin, John Gerl, Leo Bostjancic, Sr., Frank Derdich, Frank Tegel, Anthony Ogrin, Gusti Zupancic, Anthony Pluth, Sr., Tony Vrh, Albina Vesel and Frances Medved.

The election of officers was held at the first regular meeting of the new board of directors. Without hesitation, George Nagode was retained as president, Frank Zagar as vice-president, Stan Pluth as secretary, Theodore Kircher, Jr. as treasurer and Gusti Zupancic as recording secretary. There was some change in the house and auditing committees. Frank Derdich accepted the nomination and was elected president of the house committee and Andy Ogrin now heads the auditing committee.

Among the new directors on the board is Andy Ogrin, who has been active for years in dramatic and choral groups throughout this area. Anthony Ogrin, his son, was also elected to the board by the certificate holders of the Slovenian Society Home and is now on the house committee.

Mrs. Frances Medved, another new member, has been very active in lodge affairs and has shown her willingness to work and aid in the many problems before us in our present and future building and expansion plans. Also joining our growing institution is Leo Bostjancic, S., a very capable lodge participant who was elected to the auditing committee.

On the house committee is also Frank Tegel, who needs no introduction, and John Gerl, another well-known and active

member of the board, is on the auditing committee.

The board of directors of 1949 has done a wonderful job and the new board has pledged to continue to work in a harmonious and progressive manner. Good results of the 1949 board are self-explanatory. The directors along with the building committee had met constantly and donated many hours of precious time in order that a new modern building might be offered to the public—a building that we all can be very proud of. The board wishes to express its sincere thanks to the people who are part of our organization as participation certificate holders along with all the lodges and clubs. Their verbal approval of the performance and judgment of the board has encouraged them to double their efforts to offer all one of the finest places in which to meet with friends in all of Northeastern Ohio. I'm sure you will agree with me when you visit our home in April when the building will be complete.

Opening day has been set for April 23, 1950 and a full program with plenty of entertainment is promised for everyone. More news of the grand opening will follow in the weeks to come.

Stan Pluth, Secretary.

VACATIONING

Mr. and Mrs. Math Beros proprietors of Beros Studio at 6616 St. Clair Avenue will leave Cleveland Sunday, Feb. 19th, for New Orleans, La., where they will visit their cousin for the first time in 30 years. After a short visit with them, they will leave for Ft. Lauderdale, Fla. and St. Petersburg, where they will visit friends. During their absence the studio will be closed. They expect to return to Cleveland to re-open their studio on April 1st.

ENAKOPRAVNOST
6231 St. Clair Avenue
HEnderson 5311-12

ENGLISH SECTION

FRIDAY
FEBRUARY 17, 1950

Births

Mr. and Mrs. Emil Marash, 992 Day Street, Conneaut, Ohio, are announcing the birth of a baby girl. Mother is the daughter of Mr. and Mrs. Anton Race of 19800 Naumann Avenue, who became grandparents for the fourth time. Mrs. Louise Marash of East 167 Street, became grandmother for the second time.

The birth of a baby boy is being announced by Mr. and Mrs. Louis Jurecic, proprietors of Acme Dry Cleaning Co. at 672 East 152 Street. Mother is the former Molly Drobnic from Wadsworth, Ohio.

A baby boy, their second child, was born recently to Mr. and Mrs. Frank Loucka, 3540 West 63 Street. Mother is the former Margaret Zakely, daughter of Mr. and Mrs. Charles Zakely.

Mr. and Mrs. Charles Klinec, 3777 West 14 Street, are announcing birth of baby girl, their second child. Mother is the former Olga Slabe.

The birth of a baby boy, their second child, is being announced by Mr. and Mrs. Leo Zupan of West 48 Street and Lorain Avenue. Mother's maiden name was Emma Zorn.

Announcing the birth of a baby boy, their first, are Mr. and Mrs. Joseph Konecny of 10713 Prince Avenue. Mother is the former Albina Magdalenc.

The Ladies Auxiliary of Lake Shore Post No. 273

The Gay Nineties sponsored by the ladies on Feb. 4th is another event to go down on our records as a success. It was our second social as such and we hope to continue having them.

Later in the evening with Mrs. Mervar as master of ceremonies, the ladies presented a floor show. Mrs. Mohar sang an Irish solo, the Grdance and Lach sisters quartet singing, and you should have seen the cute umbrellas they made for the act, Janie Legat did a hip swinging bowery number. Jane Intihar a Beatrice Kay pantomime "Waiting at the Church." All the ideas and suggestions for the floor show came from Mr. Matt J. Grdina and Frank Jaksic. Take it from your truly the ladies did very well.

Gay costumes, happy faces, good cheer prevailed when at 11:30 the grand march led us right into the buffet lunch room. Plenty of potato salad, ham, relishes, and home made goodies and java.

Music continued until 2 a. m. when everybody went home happy, contented and tired. Another happy event for our memoirs.

News Notes:

Ladies, don't forget to attend the Mardi Gras held by the men of Lake Shore Post No. 273, Feb. 18, at 9 p. m. Prizes will be offered for the best and the funniest costumes. Your reporter,

Jane Intihar.



WEDDING ANNIVERSARY

Last Saturday Mr. and Mrs. Frank Strumbly of Highland Road celebrated their 38th wedding anniversary. Congratulations!

ENGAGED

Mr. and Mrs. Anthony Malnar of 1001 East 74 Street are announcing the engagement of their daughter Leona, to Mr. Thomas Jurlina, son of Mr. and Mrs. Thomas Jurlina, 1157 East 63 Street. Mr. Jurlina is a student at Case Institute of Technology. Congratulations!

IN FLORIDA

Greetings arrived this week from the following who are in Florida: Mrs. Jennie Satej, Tony and Christine Kebe of Welcome Tavern, Mr. and Mrs. L. Hoffart, Matilda and Anton Cerne, and Ann and Felix Kramarsich.

HOME

Mr. Joe Valencic has returned to his home at 15609 Holmes Avenue, after being confined to the hospital.

The well-known Mr. Joseph Zele Sr., 452 East 152 Street, has returned home from the hospital. Friends may visit him.

Tooth Truth

CITY OF CLEVELAND
DIVISION OF HEALTH

What must your child do to have healthy and attractive teeth? The answer may be found in the pamphlet "Tooth Truth" published by the Council on Dental Health of the Cleveland Dental Society. Here are excerpts from the pamphlet. **Tooth Decay . . .**

Tooth decay always begins after a break has occurred somewhere on the pearl-like covering, the dental enamel. Once this outer layer has been penetrated and the underlying dentin exposed, destruction of the whole tooth follows rapidly unless the tooth is properly treated by the family dentist.

Proper Nutrition . . .

Without proper foods every day our bodies cannot grow and develop as nature intended. (Write or call the Bureau of Health Education for a copy of "Cleveland's Food Guide.")

Mouth Acids . . .

Mouth bacteria act on sugars and other refined carbohydrates (cakes, pies, pastries, jams, jellies, candies, gum, pop, etc.) to form harmful mouth acids. These acids, in turn, strike the surface or enamel of teeth and are the fore-runners of troublesome tooth decay.

Mouth Hygiene . . .

Careless tooth brushing is little better than none. Teeth do not decay on the broad, flat, exposed surfaces, but rather in between the teeth, down in the bottoms of the grooves on the biting surfaces and at the gum line. The tooth brush must find these "hard to reach" areas. Brush inside and outside surfaces of every tooth and also the biting surfaces. Brush teeth immediately after every meal, and after those between meal snacks, too!

Sodium Fluoride . . .

The American Dental Association reports a substantial reduction in tooth decay (particularly in children up to 16 years) can be obtained by carefully applying a specially prepared solution of sodium fluoride to the teeth. Competent dentists are qualified to give these treatments.

In Hospital

Mr. Joseph Dolenc Jr., 1100 East 71 Street, suffered a heart attack, and is confined to Poly-clinic Hospital. Visitors are not permitted.

Friends of Mrs. Anna Grozdanic of 14913 Sylvia Avenue, may visit her at St. Alexis Hospital, where she is convalescing.

Six-month-old Gary, son of Mr. and Mrs. Joe Stibil of 4412 Bradley Road, entered Cleveland Clinic recently for a major operation.

The well-known Mrs. Mary Ivancic of 4352 West 156 Street, underwent an operation in St. John's Hospital. Visitors are permitted daily from 7:30 to 8:30 p. m.

Frank Marolt of 885 Alhambra Road, is confined to Marine Hospital on Fairhill Road, where friends may visit him. Visiting hours are on Monday, Wednesday, Friday and Sunday from 2 to 3 and 7 to 8 p. m.

Mr. John Eberwein of Madison, Ohio, formerly of Euclid, Ohio, is a patient at Lake County Memorial Hospital in Painesville, Ohio, where friends may visit him.

Ammoniated Dentifrices . . .
Don't expect too much from your new ammoniated dentifrice as a prevention of tooth decay. It is still in the experimental stage. Many of the advertising claims now being made for the new dentifrices are not warranted by present scientific evidence, according to a recent editorial in the Journal of the American Dental Association.

REMEMBER! For healthy and attractive teeth your child should:

1. Eat proper foods.
2. Brush teeth correctly.
3. Avoid excessive "sweets."
4. Have "sodium fluoride" treatments.
5. See family dentist regularly.

When cutting out patterns or turning hems, use bobby pins instead of straight pins to hold the cloth. They are handier, hold firmly and are easier to pick up.

Personal LOANS QUICKLY ARRANGED!

Our policy is to lend money easily and quietly for any good purpose. We will help you with sudden emergencies, taxes, unexpected expenses... misfortunes you're not prepared to meet alone.

And We insure the Borrower's Life Member Federal Deposit Insurance Corporation

NORTH AMERICAN BANK

3 OFFICES
6131 St. Clair
15619 Waterloo
3496 E. 92nd St.
Broadway 6666

FOREST CITY PARK VETS' CLUB
CORDIALLY INVITES THE PUBLIC TO ITS
Pre-Lenten Dance
SUNDAY, FEBRUARY 19, 1950
at the SLOVENIAN NAT'L HOME, St. Clair Ave.
MUSIC BY
FRANKIE ZAJC and HIS POLKATEERS
8 p. m. — Admission 75c

MEMBER THE PHOTOGRAPHERS ASSOCIATION OF AMERICA

BEROS STUDIO
for: Fine Photographs
6116 St. Clair Ave. Tel. EN 0670

PROG. SLOV. WOMEN TO PRESENT "VIDA GRANTOVA," FEBRUARY 26

A half dozen members of our singing society Zarja have taken time out from their already busy schedules to take large and small parts in the unique stage presentation of "Vida Grantova."

We might explain that this play is being staged by the Progressive Slovene of Cleveland in part and belated observation of the fifteenth anniversary celebration of the national organization.

Always ready to contribute their bit toward Slovene culture, our members namely, Katherine Jurman, Mary Bozich, Josephine Turk, Andy Bozich, Frank Kokal and Andrew Turkman, only a few from a cast of sixteen have been rehearsing with critical enthusiasm for a good many weeks.

Much thought and time have been exerted by John Steblaj and Vida Shifferer in selecting the cast and more thought, time, study and painstaking exactness have gone into the direction of the play by these same two energetic and capable individuals.

This drama depicts the rise of industrialism in Yugoslavia in the years shortly after the first World War and its effects on the individuals influenced by the accumulation of wealth and power. One group that is affected by this new life is the family of Grant. However, with the fortune of ease and luxury comes the unscrupulous dictation by the family head, Mihal Grant. The family rebellion against the tyrannical Grant and the outcome of the rebellion constitutes the entire plot of this play.

It will be interesting to see the reaction of the American audience to this premier showing of Vida Grantova, especially

since the Ljubljana players have adopted it as one of the best among their repertoire.

Florence Yeraj-Slaby should receive a special remark for the portrayal of the emotional wife of Grant able to rise above her frustration and emerge into a new woman, strong and intelligent.

Mr. John Steblaj, well-known veteran actor among the Slovenes, handles the part of Mihal Grant, as only one of his vast experience could.

Tom Zaitz and Andrew Turkman take the parts of the younger half brothers, each hating the old Grant in his own way for his power over them and for his brutal treatment of those subversive to him.

Tom Zaitz as Tomo takes the hate as a matter of course and consequently lives a life of pleasure, taking what he can get, where, when and no matter how he can.

Andrew Turkman as Andrej is a sensitive humanitarian of high principles who harbors the intense hate while he suffers an unreturned love for his brother's wife. The futility of it drives him, eventually, to a disastrous conclusion.

Mrs. Josephine Milavec-Levstik, Florence Unetic, Florence Zalokar, Sue Mramor, Sophie Subel, John Ceh and Anton Eppich are others that contribute to the essentials of the plot.

We venture to predict that this presentation is going to set a new and higher standard of stage production among the Cleveland Slovenes so your 75 cents for admission to Vida Grantova will be well spent at the showing, Sunday, February 26 at 3 o'clock at the Slovenian National Home on St. Clair Avenue. Zarja Reporter.

Jim Londos Again Dons Wrestling Attire

Jim Londos will again don his wrestling trunks for his match at the Central Army next Tuesday evening, February 21. Many wrestling fans will recall the great wrestling ability of Londos. He held the world's championship title from 1934 to 1935 when he was defeated by Danno O'Mahony. He will match his technique against that of a highly scientific wrestler of today, Dr. Ed. Meske.

The path has at last been cleared and Promoter Jack Ganson has signed Gene Stanlee, known as "Mr. America," to appear on his all-star wrestling card. Since he has appeared on television he has been in such demand that he has had a difficult time making all his appearances. His opponent of the evening is Jim Spencer.

In the tag team match Frank Talaber teams with Jack Kennedy. They will tangle with the opposing team of Len Hughes and "Wild Bill" Zim Zim. The villain of the Cleveland mat, Fred Bozic, say he'll smash Larry Kasaboski to shreds when they meet in the opening bout.

Charles & Olga Slapnik
FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths
Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVE.
EX. 2134

GERTRUDE SORSEK
The Friendly Florist
FLOWERS FOR ALL OCCASIONS
1454 Addison Road,
cor. Wade Park & Addison
EN 3295

NOTICE

You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
With our Special Money Order you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc.
Office hours: 9 a. m. to 6 p. m.

B. J. RADIO SERVICE
1363 E. 45 St. — HE 3028
SOUND SYSTEM
INDOOR—OUTDOOR
Expert Repairing on all Makes of Radios
Tubes, Radios, Rec. Players
All Work Guaranteed

FOUNDED 1894

BEFORE YOU BORROW TO BUY A HOME GET OUR LOW RATES AND HELPFUL TERMS

MEMBER THE PHOTOGRAPHERS ASSOCIATION OF AMERICA

THE CLEVELAND TRUST COMPANY
THE BANK FOR ALL THE PEOPLE



John Susnik, of Norwood Appliance and Furniture, told today of broad new 1950 lines of Frigidaire household refrigerators, ranges and other products, which he inspected recently during a special preview meeting in Cleveland conducted by the Frigidaire District here.

John Susnik said that he has plans under way for an extensive public showing of new refrigerators and ranges.

The new refrigerator line afford three distinct types of refrigeration, four separate series and 10 sizes. Food storage capacities range from four to 17 cubic feet. John Susnik pointed out that the line includes two-door Imperial refrigerators equipped with separate "locker-top" freezing compartments; De Luxe models with full-width freezers and full-length doors,

and Master and Standard refrigerators.

John Susnik said that a radically new idea has been injected into low-priced electric range design. There are two compact 30-inch "Thrifty-30" model equipped with what Frigidaire describes as "the largest ovens installed on household ranges." The new "giant" oven extending completely across the range, will hold up to six pies or 10 loaves of bread.

Other new products introduced at the district meeting included 11.7 and 18 cubic foot food freezers, an improved electric dehumidifier, window room air conditioners, glass door commercial refrigerators, self-contained farm milk coolers, water coolers and large-capacity open-type cabinets.